
Dve akademiji Podmladka 
rdečega križa meščanskih šol 

v Ljubljani. 
V nedeljo dne 9. junija je priredil v Uni* 

onski dvorani v Ljubljani Podmladek rde* 
čega križa meščanskih šol v Ljubljani, o pri* 
liki desetletnice obstoja meščanskih šol, dve 
zelo dobro uspeli akademiji, prvo ob 15. ur!, 
ki je bila namenjena predvsem šolski mla* 
dini, a drugo za širšo javnost zvečer ob 
20. uri. 

Popoldanska prireditev. 
Na programu popoldanske, kakor tudi 

večerne prireditve so bik' pevske točke, ra* 
jalni nastopi, deklamacija in orkestralne toč* 
k.. — Petje je bilo brezhibno in so izvajali 
zbori posameznih šol, kakor tudi zbori se* 
stavljeni iz več šol vse skladbe z naravnost 

občudovanja vredno sigurnostjo in s tem do* 
kazali, koliko vsestranskih zmožnosti ima v 
sebi mladina, le dobrega učitelja je treba pa 
pridejo vso te zmožnosti do pravilnega iz-* 
raza. — Dva rajalna nastopa dekliške mešč. 
šole v Škofji Loki in I. dekliške meščanske 
šole v Ljubljani po vsebini povsem kontrast* 
na, vendar precizno izvedena sta pokazala, 
koliko lepote vsebuje telovadni pouk le če 
je ped ve-ščim vodstvom. Posebnost prvega 
dela popoldanske akademije pa je bila zbor* 
na deklamacija: Zupančičeve: Pesem mladine 
po učencih meščanske šole v Št. Vidu. Pri 
pevskih točkah so sodelovale I. in II. dekli* 
ška, II. deška in Lichtenthurnova meščan* 
ska šola v Ljubljani in meščanske šole iz 
Škofje Loke, Trbovelj, Tržiča in Rakeka. 

Pred odmorom se je v imenu Prosvetne* 
ga oddelka zahvali! g. dr. Lončar mladini m 
učiteljstvu z;i njihov trud. 

Višek vsega pa je bil drugi del te prire* 
ditve. Najprej je nastopil pod vodstvom 
tov. I. Repovša pomnoženi orkester I. deške 
meščanske šole v Ljubljani in izvajal štiri, 
za mladino težke orkestralne točke povsem 

točno in precizno. Nato pa je nastopilo 500 
mladih pevk in pevcev, ki so s spremljeva* 
njem orkestra zapeli Dav. Jenkov: Zbor ci* 
ganov iz spevoigre »Vračara« in dr. A. 
Sehwabov: »Dobro jutro«, pevski valček. Pod 
taktirka tov. Repovša. sta izvajala zbor in 
orkester obe- točki popolnoma brezhibno. Če 
pomislimo kako težko j . obvladati zbore že 
rutiniranih pevcev in godbenikov, s. moramo 
naravnost čuditi vztrajnosti tov. Repovša, 
da je zamogel pripraviti tako velik mladin* 
ski zbor in orkester do tako brezhibnega in 
naravnost preciznega izvajanja teh točk. Mo* 
gočen aplavz, ki je nastal po teh točkah, naj 
bode priznanje za velik trud. 

Večerna akademija. 
Program večerne prireditve je bil isti kot 

pri popoldanski, le da so se zvečer pele drug. 
pesmi. Posebej pa je omeniti telovadni na* 
stop I. deške meščanska šole Telovadci so* 
brez godbe izvajali presto vajo a kljub temu 
brez najmanjše napake. Rajalna nastane- sta 
izvajali meščanski šoli Tržič in Trbovne. 

Tudi pri večerni prireditvi je žel naj* 
večje priznanje zbor in orkester pod vod* 

stvom tov. Repovša. Poleg že popoldne i/* 
vajanih točk. je zapel mogočni zbor ob 
spremljevanju orkestra še dva povsem nova 
Adamičeva korala: »Krist je vstal« in »Pomlad 
v Galiciji«. Po izvajanju Zbora ciganov iz 
spevoigro »Vračara« je nastalo tako navdu* 
šenje, da so morali to pesem ponavljati. 

Moralen Uspeh obeh prireditev je na* 
ravnost sijajen. Mladina in učiteljstvo sta 
naredila mnogo, mnogo več nego svojo dolž* 
nost. — Ne vem pa kako izgleda gmotna 
stran obeh prireditev. Dvorana je bila sicer 
polna. Mladine je bilo mnogo, tudi nekaj uči* 
teljstva je bilo, a izostala je širša javnost, KI 
je v Ljubljani že večkrat dokazala, da se ne 
zanima za uspehe naše šole in za napredek 
mladine, ki je steber naše bodočnosti, pač 
pa ima veliko smisla za nogomet in slične 
na vzgojo cesto slabo vplivajoče panoge na* 
šega javnega življenja 

Našim tovarišem na m.ščanskih šolah 
gre upravičeno priznanje /a njihov trud, ki 
je bil obilno poplačan z lepim moralnim 
uspehom obeh prireditev. V. M. 


